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Přehled organizací

Junák svaz skautů a skautek ČR, středisko Skalička, oddíl Žáby
Jsme 4. skautský oddíl organizace Junák - Svaz skautů a skautek 
České republiky, patřící pod středisko Skalička a ORJ Šumperk. Oddíl 
funguje nepřetržitě od roku 1979. Jako soutěžní úkol jsme si 
připravili např. střílení z luku. Každé léto pořádáme pro děti letní 
tábor.

RES-SEF
Jsme nová organizace. Jsme na Bambiriádě poprvé, pro děti jsme si 
připravili hlavně sportovní stanoviště: trampolína a petangue aj. Z 
nesportovních stanoviští si děti mohli nakreslit obrázek nebo 
vymalovat omalovánky. Vzkaz pro návštěvníky: Nebojte se a přijďte k 
nám!

Magnus orienteering
Sportovní kroužek zaměřený na orientační běh. Novinka pro letošní 
rok -  máme plyšová zvířátka na kontrolkách. Letos učíme malé 
návštěvníky určovat světové strany a po splnění úkolu rozdáváme 
sladkou odměnu.

Červený kříž
Letos mají navštěvníci možnost si u nás změřit hladinu cukru v krvi. Za podpory 
města jsme mohli zmodernizovat lékárničky a koupit nový materiál. Hledáme 
nové mladší členy, kteří se mohou přihlasit v DDM Krasohled. Jako organizace 
nechceme zaniknout a doufáme, že se k nám přidáte.
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Hasiči
Pro letošní Bambiriádu jsme si připravili nové hry: testy, skládačky, hledání 
rozdílů. Za více splněných úkolů dostaly děti a malé ceny a upomínkové 
předměty.

Spolek Metoděj, o.s.
Jako sportovní soutěž jsme připravili stanoviště zaměřené na procvičování vědomostí ze školních předmětů 
(zeměpis, přírodopis...). Hlávním lákadlem je přehlídka letadel, které vyrobili kluci z Letecko- modelářského 
kroužku.

DUHA
Největším lákadlem pro návštěvníky je XBOX, teneční desky aj. Děláme vlastní 
placky na tzv. ,,plackovači“, přijďte se k nám podívat a zahrát si zajímavé hry. 
Pořádáme každoročně i vlastní tábor – více informací naleznete na 
duhakristal.cz nebo na www.tabor2012.cz 

Royal Rangers
Letošní téma Nadšení i zkušenost jsme se snažili dostat do našich stanovišť. 
Máme pro návštěvníky připraveno poznávací stanoviště, kde se děti snaží 
přijít na co se staré věci dříve používaly. Nejoblíbenějším úkolem je chůze po 
laně, která je pro děti i dospělé. Dále si u nás můžete vyzkoušet, jak jste 
znalí v bylinkách a jestli víte, jaké mají léčivé účinky. Jsme křesťanská 
organizace, a proto se u nás mužete něco dozvědět o naši víře a Bibli.

Pionýrská skupina Kopeček Olomouc
V minulém roce se nám povedlo zrekonstruovat naši základnu. Na předešlém ročníku jsme chyběli, a proto 
jsme přijeli letos a nabídli Vám možnost zúčastnit se spaciálního táboru, na kterém se bude točit videofilm. 
Více informací naleznete na www.kopecek.pionyr.cz

Slunovrat
Jsme oddíl, který vznikl v roce 1990, ale vlastní současný název s ním putuje od roku 1992. Oddíl je zaměřen 
především na tábornickou a turistickou činnost.  Jsme součástí organizace Pionýr. 

Vila Doris
Na našem stanovišti Vily Doris naleznete prezentaci kroužku 
Debrujáři. Snažíme se ukázat mladým lidem, že fyzika a chemie je 
hlavně zábava a nejenom úmorné učení. Dnes si u nás mohou různé 
pokusy vyzkoušet jak malé děti, tak i ti větší. Na Bambiriádě jsme 
poprvé a máme radost s nadšení návštěvníků.

http://www.tabor2012.cz/
http://www.kopecek.pionyr.cz/
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Lacrosse
Podle našeho názoru jsme netradiční odvětví sportu a jsme na 
Bambiriádě z důvodu propagace našeho kroužku, který budeme otevírat 
začátkem září 2012. Můžete se k nám přihlásit v DDM Krasohled nebo se 
na nás přijít podívat. Náš trénink je ve čtvrtek v 18:00 na stadioně v 
Zábřeze. Přijímáme kluky od 15 let.

SONS
Máme pro Vás připraveno stanoviště, kde si můžete vyzkoušet, jaké to je být 
nevidomý – dráha se slepeckou holí a hmatová poznávačka. Dále si u nás 
zkuste výrobu vlněné bambulky. 

Armáda České republiky
Jako novinku jsi připravili porovnání staré a modernizované výzbroje.

SDH Skalička 
Zajímavou atrakcí je stanoviště, kde si návštěvníci mohou zkusit útok proudnicí na cíl. Mimo jiné u nás děti 
hledaly rozdíly, spojovaly obrázky aj.

DDM Krasohled
 Téma letošního ročníku se nám povedlo vyjádřit ve výtvarném koutku, kde 

si děti, ale i jejich rodiče na velký papír obkreslili tvar svých rukou. Pod 
DDM Krasohled patří i kroužky jako Rybáři, Magic, Elekronika a robotika 
atd. Největším zážitkem pro děti máme skákací hrad.

Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí – Čtyřlístek
Nevynechali jsme žádný ročník Bambiriády. Nejdříve jsme se zúčastnovali v Šumperku, ale později jsme 
přijeli i k vám na Bambiriádu do Zábřehu. Letošní téma jsme vyjádřili tím, že na stanovištích nám pomáhají 
senioři a malým dětem ukazují, jak si oni hráli ve svých mladých letech.

Klub českých turistů Olomouckého kraje
Hledáme nové členy, snažíme se, aby děti poznávaly přírodu ve svém 
okolí. Změnili jsme otázky a hry pro návštěvníky. Máme nové webové 
stránky www.olomoucko.kct.cz

http://www.olomoucko.kct.cz/
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DDM Mohelnice Magnet
V letošním roce jsme pro Vás připravili přechod pro chodce, 
překážky, dopravní soutěž, motokáry a výuku programu pro 
předškoláky až středoškoláky.

Dětský svět
Máme pro Vás 4  stanoviště, které se týkají spíše fyzické aktivity: opičí dráha, tunel, slalom aj. Nejuspěšnější  
je však již zmiňovaná opičí dráha.
 

Trojka Shawnee
Jsme dětský oddíl působící v oblasti Zábřežska. Máme  dlouholetou 
tradici a zaměřujeme svoji činnost na udržení vztahu k přírodě, k 
moudrosti severoamerických indiánů a k tábornické praxi. Své zázemí 
máme ve skautském hnutí a společenství Midewiwin ČR. Svoji 
klubovnu máme v Zábřehu na Sušilově ulici a největší počet svých 
členů máme dnes v nedaleké obci Leština. 

Labyrint teenagerů
Jsme skupina mladých lidí ze Zábřeha, která se letos na 
Bambiriádě představuje v Tiskovém centru. Tiskové centrum 
má na starosti vydávání Bombíka, informování o projektech 
ČRDM.

Zítra a v neděli se můžete těšit na další překvapení a nové zážitky.
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